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ViGo ist ein modular erweiterbares system, dass ins besondere 
mit seiner minimalistischen Aufbauhöhe, hoher Flexibilität, 
einfacher Planbarkeit und Montage freundlichkeit überzeugt. 
ViGo-Betriebsgeräte können wahlweise im system integriert 
oder in Wand bzw. decken verbaut werden. ViGo ist über die 
mitgelieferte Fernbedienung komfortabel schalt- und dimmbar.

ViGo is an impressive modular system, capable of being 
expanded easily and notable for its minimal installation 
height, high degree of flexibility, and ease of planning and 
assembly. ViGo drivers can be integrated into your system 
or built into walls or ceilings. With ViGo you can easily dim 
the lights or switch them on or off using the remote control 
device that comes with this product.

VIGO
THe mOduLar Led sysTem
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VIGO

6

4

5 1 3 2

1

1

1 3 x 15/1602.18 Leuchtenmodul / light module

2 1 x 6021 Betriebsgerät 100 W / control gear 100 W

3 1 x 6010.18 Endeinspeisung / end feeder

4 1 x 6001.18 Linienverbinder / line connector

5 1 x 6002.18 Verbinder 90° / 90°-connector

6 1 x 6000.18 Endstück / end fitting
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VIGO
1 2 x 15/1601.07 Leuchtenmodul / light module

2 2 x 15/1602.07 Leuchtenmodul / light module

3 1 x 6021 Betriebsgerät 100 W / control gear 100 W

4 1 x 6031.07 Mitteleinspeisung / middle feeder

5 1 x 6003.07 T-Verbinder / T-connector

6 3 x 6000.07 Endstück / end fitting

6

3

4

1

6 2 2 65

1
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VIGO

1

1

55

6

6

2

1

3
4

1 3 x 15/1602.18 Leuchtenmodul / light module

2 1 x 15/1600.18 Leuchtenmodul / light module

3 1 x 6021 Betriebsgerät 100 W / control gear 100 W

4 1 x 6011.18 Linieneinspeisung / line feeder

5 2 x 6002.18 Verbinder 90° / 90°-connector

6 2 x 6000.18 Endstück / end fitting

1716



   schaltung on / standby
   10-stufen dimmer
   stufenschaltung 100 % / 50 % / 25 %
   Memory Funktion

   switch on / standby
   10-step-dimmer
   preset dim levels 100 % / 50 % / 25 %
   Auto save function

18 19



Verbinder*  
connectors*

Verbinder* inkl. Kabeleinspeisung (L 900 mm) für extern verbaute Betriebsgeräte 
connectors* incl. cable feeder (L 900 mm) for external drivers

Betriebsgeräte inkl. Dimm-Modul und Fernbedienung  
control gear incl. dim module and remote control 

10 W - 900 Lumen
15/1600… 

18 W - 1550 Lumen
15/1601… 

27 W - 2350 Lumen
15/1602…
  

 
 

Bitte den Farbschlüssel der gewünschten oberfläche zu  
den Artikelnummern ergänzen:

Please complete the item number with colour code: 

.07 - mattweiß / white mat

.18 - mattnickel eloxiert / nickel mat anodised

Deckengehäuse für Betriebsgeräte 
housing for control gear

endstück / end fitting
6000…

Linienverbinder / line connector
6001…

90°-Verbinder / 90°-connector
6002…

t-Verbinder / t-connector
6003…

*  inkl. Magnetbesfestigung / * incl. magnetic mount

endstück / end fitting
6010…

Linienverbinder / line connector
6011…

90°-Verbinder / 90°-connector
6012…

t-Verbinder / t-connector
6013…

60 W  
summe Leuchtenmodullängen max. 3100 mm 
max. total length of light modules 3100 mm
6020   
 
100 W 
summe Leuchtenmodullängen max. 5300 mm 
max. total length of light modules 5300 mm
6021   
 

Leuchtenmodule 
light modules

Aufbausystem für decken oder Wandmontage  
surface mounted ceiling or wall system

Acryldiffusor satiniert 
acrylic diffuser satinised

Led warmweiß / warm white  
ca. 3000 K, 87 lm/W, Ra > 85

Led iP20

VIGO endeinspeisung / end feeder
6030…

Mitteleinspeisung / middle feeder
6031…   
 

Gesamtmodullängen über 5300 mm sind auf Anfrage möglich.
total lenght of light modules over 5300 mm possible on request.

Magnetbefestigung / magnetic mount

1

2 3

4

5

Bestellschritte / Configuration

1 2 5
3

4

+ ++ oder / or

So stellen Sie Ihr VIGO System zusammen 
How to configure your VIGO system
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Easy 
Lift

Die unsichtbare Höhenverstellung  
exklusiv von Helestra

   intuitives Verschieben der Leuchte auf gewünschte Höhe  
ohne Gegengewicht

   geeignet für unterschiedlichste Raumhöhen durch extra  
großen Verstellbereich von ca. 1000-2000 mm

   kein Kürzen überstehender Leitungen bei niedrigen Raum - 
höhen durch automatische Kabelaufnahme im Gehäuse

   ideal an schrägen decken durch unabhängige Verstellung  
beider Kabel

   einfache und schnelle Montage der Gehäuseabdeckung  
mit Magnet befestigungen ohne sichtbaren schrauben

   werkzeuglose einstellung des Zugwiderstands

The invisible height adjustment  
exclusively by Helestra 

   intuitive adjustment of desired height without counterweight

   suitable for various ceiling heights due to extra large  
adjustment range of about 1000-2000 mm

   no shortening of unused cable at low ceilings – cables are  
stored in the housing

   ideal for sloped ceilings because of individual adjustment  
of cables

   quick and easy installation of housing cover with magnets.  
no visible screws

   tool-free adjustment of tensile strength

unsichtbar integriert im deckengehäuse  
invisibly integrated in ceiling housing Easy 

Lift
22 23



Easy 
Lift

VIN VIN
Acryldiffusor satiniert  
easyLift - stufenlose Höhenverstellung   
dimmbar 

acrylic diffuser satinised  
easyLift - variable height adjustment   
dimmable 

Led iP 20

mattnickel eloxiert - chrom 
nickel mat anodised - chrome
16/1606.19

wenge eloxiert - chrom 
wengè anodised - chrome
16/1606.20

weiß - chrom 
white - chrome
16/1606.40

20,7 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1790 Lumen 

400

1105

70

35
35

10
00
-2
00
0

24 25



Easy 
Lift

GaTO
GATO
mattnickel 
Acryldiffusor satiniert 
easyLift - stufenlose Höhenverstellung  
dimmbar

nickel mat 
acrylic diffuser satinised 
easyLift - variable height adjustment  
dimmable

Led iP 20

25 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2800 K, 1560 Lumen
16/1609.06

25 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2800 K, 1560 Lumen
16/1639.06

400

1025

70

80

10
00
-2
00
0

70

1030

400 70

10

10
00
-2
00
0

80
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Easy 
Lift

LeXX-W
LEXX-W
Acryldiffusor satiniert   
easyLift - stufenlose Höhenverstellung   
dimmbar  

acrylic diffuser satinised   
easyLift - variable height adjustment  
dimmable  

Led iP 20

mattnickel eloxiert - chrom  
nickel mat anodised - chrome
16/1640.19

wenge eloxiert - chrom 
wengè anodised - chrome
16/1640.20  
 

1080

10
00
-2
00
0

70400

45

21 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 2900 K, 1820 Lumen

28 29



LEXX
Acryldiffusor satiniert  
dimmbar

acrylic diffuser satinised 
dimmable

EasyLift - stufenlose Höhenverstellung 
EasyLift - variable height adjustment
16/1644.19 
16/1644.20 
16/1644.63

Led iP 20

Höhe einstellbar 
height adjustable
16/1504.19
16/1504.20
16/1504.63

LeXX

.19 - mattnickel eloxiert - chrom / nickel mat anodised - chrome 

.20 - wenge eloxiert - chrom / wengè anodised - chrome 

.63 - champagne eloxiert - chrom / champagne anodised - chrome

400

8

21
00

45

55

1090 65

21 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1820 Lumen

400

8

10
00

 -
 2

00
0

45

70

1090

Easy 
Lift
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saLLy
SALLY
Glas satiniert 
mattnickel - chrom 
EasyLift - stufenlose Höhenverstellung 
dimmbar

glass satinised 
nickel mat - chrome 
EasyLift - variable height adjustment 
dimmable

Led iP 20

2 x 10 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2800 K, 1600 Lumen
26/1641.27/5210

Easy 
Lift

3332



ruCCa RUCCA
dimmbar 
Höhe einstellbar

dimmable 
height adjustable

Led iP 20

Acrylglas dunkelgrau /  
acrylic glass dark grey

mattnickel eloxiert - chrom 
nickel mat anodised - chrome
26/1514.19/5186

Acrylglas mattiert /  
acrylic glass mat

mattmessing eloxiert - blankmessing 
brass mat anodised - brass polished
26/1514.17/5184

mattnickel eloxiert - chrom 
nickel mat anodised - chrome
26/1514.19/5184

410 55

651105

75
70

21
00

2 x 21 W, Led warm weiß / warm white
ca. 2900 K, 3640 Lumen

Acrylglas dunkelgrau /  
acrylic glass dark grey

mattnickel eloxiert - chrom 
nickel mat anodised - chrome
26/1514.19/5186

34 35



Led iP 20

400

1200

  
21

00

60

60

arIGO

ARIGO
aluminium matt 
Acrylglas satiniert 
dimmbar

aluminium mat 
acrylic glass satinised 
dimmable

24,3 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 2430 Lumen
16/1327.26

36 37



22 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1910 Lumen
16/1505.19 
16/1505.20 
16/1505.63

22 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1910 Lumen
16/1645.19
16/1645.20 
16/1645.63

.19 - mattnickel eloxiert - chrom / nickel mat anodised - chrome 

.20 - wenge eloxiert - chrom / wengè anodised - chrome 

.63 - champagne eloxiert - chrom / champagne anodised - chrome

VeNTa

14 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1220 Lumen
16/1506.19 
16/1506.20 
16/1506.63

14 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1220 Lumen
16/1646.19
16/1646.20 
16/1646.63

easyLift - stufenlose Höhenverstellung 
easyLift - variable height adjustment

Höhe einstellbar / height adjustable Höhe einstellbar / height adjustable

400 55

20
00

30
50

1165 65

400 55

20
00

30
50

760 65

VENTA
Acryldiffusor satiniert 
mit sensordimmer

acrylic diffuser satinised 
with sensor dimmer

Led iP 20

400 70

10
00

 -
 2

00
0

30
50

1165

400 70

10
00

 -
 2

00
0

30
50

760

Easy 
Lift
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.19 - mattnickel eloxiert - chrom / nickel mat anodised - chrome 

.20 - wenge eloxiert - chrom / wengè anodised - chrome 

.63 - champagne eloxiert - chrom / champagne anodised - chrome

910

400

5065

90

55

dimmbar 
dimmable 
17 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1470 Lumen
15/1505.19 
15/1505.20 
15/1505.63 7075

30

13
0

50
5

50

9,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 820 Lumen
18/1505.19 
18/1505.20 
18/1505.63

VeNTa
VENTA
Acryldiffusor satiniert 
acrylic diffuser satinised

Led iP 20

40 41



31 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 2690 Lumen
17/1505.19 
17/1505.20 
17/1505.63

VeNTa

.19 - mattnickel eloxiert - chrom / nickel mat anodised - chrome 

.20 - wenge eloxiert - chrom / wengè anodised - chrome 

.63 - champagne eloxiert - chrom / champagne anodised - chrome

180

50

240

17
00

55

120

50

155

55

45
5

VENTA
Acryldiffusor satiniert 
mit sensordimmer

acrylic diffuser satinised 
with sensor dimmer 

Led iP 20

7,5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 650 Lumen
19/1505.19 
19/1505.20 
19/1505.63

4342



KARA
Acryldiffusor satiniert 
mattnickel eloxiert 
Höhe einstellbar 
dimmbar

acrylic diffuser satinised 
nickel mat anodised 
height adjustable 
dimmable

Led iP 20

18,2 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 2900 K, 1802 Lumen
16/1403.18 

23 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 2277 Lumen
16/1404.18 

20
20

960

400

20
00

60

20
20

1220

400

20
00

60

Kara
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Kara
17
00

18
0

180

2050

240

12
20

KARA
mattnickel eloxiert 
Acryldiffusor satiniert 
mit tastdimmer

nickel mat anodised 
acrylic diffuser satinised 
with push-button dimmer

Led iP 20

23 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 2900 K, 2277 Lumen
17/1404.18

46 474746



Kara

50
0

13
0

70

50

60

20

KARA
mattnickel eloxiert 
Acryldiffusor satiniert

nickel mat anodised 
acrylic diffuser satinised 

Led iP 20

19,2 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 2900 K, 1900 Lumen
28/1406.18

400

960

60

70 55
70

dimmbar 
dimmable

36,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 3603 Lumen
25/1403.18

38
5

11
0

20

55130

40

5,7 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 2900 K, 564 Lumen
18/1407.18

4948



IX-ES
Acryldiffusor satiniert 
Höhe einstellbar 
dimmbar 

acrylic diffuser satinised 
height adjustable 
dimmable 

2 x 21 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 3640 Lumen
26/1524.19 
26/1524.40 
26/1524.63

.19 - mattnickel eloxiert - chrom / nickel mat anodised - chrome 

.40 - weiß - chrom / white - chrome 

.63 - champagne eloxiert - chrom / champagne anodised - chrome

55

410 55

1105 65

60

21
00

Led iP 20

IX-es

50 51



IX-ES
Acryldiffusor satiniert 
mit sensordimmer 

acrylic diffuser satinised 
with sensor dimmer 

IX-es

2 x 26 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 4510 Lumen
27/1524.19 
27/1524.40 
27/1524.63

.19 - mattnickel eloxiert - chrom / nickel mat anodised - chrome 

.40 - weiß - chrom / white - chrome 

.63 - champagne eloxiert - chrom / champagne anodised - chrome

180

6055

160

15
15

Led iP 20

5352



LONG
LONG
edelstahl - finish 
Acryldiffusor satiniert 
mit tastdimmer 
mit eVG

stainless steel - finish 
acrylic diffuser satinised 
with push-button dimmer 
with electronic ballast

incl. 1 x t16, 80 W, G5
17/1320.86

310

19
30

75

iP 20
T16

5554



incl. 1 x t16, 49 W, G5
17/959.86/4351

SLIM
edelstahl - finish 
Acryldiffusor satiniert 
mit tastdimmer 
mit eVG 35/49/80 W

stainless steel - finish 
acrylic diffuser satinised 
with push-button dimmer 
with electronic ballast 35/49/80 W 

T16
iP 20

sLIm

passende Wandleuchten  
sLiM 44 auf seite 236 – 237 

suitable wall lamp sLiM 44  
on side 236 – 237 
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KurVO
KURVO
Acryldiffusor satiniert  
mit sensordimmer

acrylic diffuser satinised 
with sensor dimmer

1 x 28,2 W + 1 x 25,4 W,  
Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 4650 Lumen
27/1502.19 
27/1502.40 
27/1502.63

Led iP 20

.19 - mattnickel eloxiert - chrom / nickel mat anodised - chrome 

.40 - weiß - chrom / white - chrome 

.63 - champagne eloxiert - chrom / champagne anodised - chrome

145

15
55

240 240

40

180

54
5

140

180

35

2 x 9,4 W,  
Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1630 Lumen
29/1502.19 
29/1502.40 
29/1502.63
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Led iP 20

ANTEA
edelstahl - finish 
Glas teilsatiniert 
höhenverstellbar 
dimmbar

stainless steel - finish 
glass partially satinised 
height adjustable 
dimmable

9 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 2430 Lumen 
96/1300.86/5068

aNTea

7 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1890 Lumen 
76/1300.86/5069

10
00

-1
80

0

400 50

1201000

  1
5

400 50

10
00

-1
80

0

1201300

  
15

60 61



Led iP 20

Led iP 20

aNTea

7 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 1890 Lumen 
76/1301.86/5080 

9 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 2430 Lumen 
96/1301.86/5070

ANTEA
mattnickel 
Glas teilsatiniert

nickel mat 
glass partially satinised

10 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1040 Lumen 
18/1350.06/5106

360
40

45

135

ANTEA
edelstahl - finish 
Glas teilsatiniert 
höhenverstellbar 
dimmbar

stainless steel - finish 
glass partially satinised 
height adjustable 
dimmable

890

400

10
00
-1
80

0

15

50

65

400

1300

50

10
00
-1
80
0

15

65
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TIa
TIA
mattnickel eloxiert - chrom 
Acryldiffusor satiniert 
Höhe einstellbar 
dimmbar

nickel mat anodised - chrome 
acrylic diffuser satinised 
height adjustable 
dimmable

Led iP 20

11,5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1380 Lumen
16/1607.19

55250

900

12
12

21
00

55350
12

21
00

12

1190

14,5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1680 Lumen
16/1608.19

64 65



sILVa
SILVA
mattweiß 
Acryldiffusor satiniert 
dimmbar

white mat 
acrylic diffuser satinised 
dimmable

Led iP 20

16 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 790 Lumen
16/1604.07

170

30
30
0

21
00

30
60

0

240

21
00

36 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1870 Lumen
16/1605.07
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sIma
SIMA
edelstahl - finish 
Acrylglas satiniert 
Höhe einstellbar 
dimmbar

stainless steel - finish 
acrylic glass satinised 
height adjustable 
dimmable 

12 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 3240 Lumen
126/1314.86













ww wwwwww ww wwwwww

ww ww ww wwww

w

w

w
w w

w

w

w

w

500

180

21
00

  1
5

b

B

B

B

B
B

Led iP 20

12 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 3240 Lumen
96/1314.86
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Led iP 20

Led iP 20

450

21
00

220

  
16

ALIDE
edelstahl - finish 
dekorglas weiß / klar 
Höhe einstellbar 
dimmbar

stainless steel - finish 
decorative glass white / clear 
height adjustable 
dimmable 

ALIDE
mattnickel 
dekorglas weiß / klar

nickel mat 
decorative glass white / clear

9 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 2430 Lumen 
96/1315.86/5090

aLIde

12 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 3240 Lumen 
126/1316.86/5100

  
21

00

200

450
45

0
16

20
0

110  45

200

110  45

20
0

2008 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 800 Lumen 
18/1315.06/5103

8 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 800 Lumen 
18/1316.06/5104

70 71



Led iP 20

aLIde

9 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 2430 Lumen 
95/1315.86/5081

450

80

220

  
22

450

21
00

220

  
22

Höhe einstellbar 
height adjustable

9 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2900 K, 2430 Lumen 
96/1315.86/5081

ALIDE
Glas teilsatiniert 
edelstahl - finish 
dimmbar

glass partially satinised 
stainless steel - finish 
dimmable 

72 73



YUMA
mattnickel eloxiert - chrom 
opalglas mit klarem dekorrand 
dimmbar

nickel mat anodised - chrome 
opal glass with clear decorative edge 
dimmable

6 x 5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2800 K, 2700 Lumen
65/1517.19/5195yuma

55400
630

10
00
-1
85
0

60
80

6580
37
0

355

55400
980 65

10
00
-1
85
0

60
80

höhenverstellbar/ height adjustable

6 x 5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2800 K, 2700 Lumen
66/1517.19/5195

höhenverstellbar/ height adjustable

4 x 5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2800 K, 1800 Lumen
46/1517.19/5195

Led iP 20

74 75



OsO
OSO

Led iP 44

aluminium matt / aluminium mat

silikonkabel transparent 
silicon cable transparent
16/1554.26

textilkabel schwarz 
textile cable black
16/1556.26

mattweiß / white mat

textilkabel rot 
textile cable red
16/1555.07

textilkabel schwarz 
textile cable black
16/1556.07

1 x 7 W, Led warm weiß / warm white
ca. 2800 K, 680 Lumen
Abstrahlwinkel / beam angle 28°

20
0

21
00

30
65

65

76 7777



JuNa
JUNA
mattweiß 
white mat

5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 420 Lumen
15/1630.07

9 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 720 Lumen
15/1631.07

60

90
110 12
5

65

12
5

Led iP 20

78 79



aVa
AVA
dreh- und schwenkbar 
dimmbar

rotatable and tiltable 
dimmable

Led iP 20

7 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 630 Lumen

mattweiß / white mat
15/1628.07

aluminium matt / aluminium mat
15/1628.26

85
70

145

80 81



dOra 2

mattweiß / white mat
15/1557.07

aluminium matt / aluminium mat
15/1557.26

mattschwarz / black mat
15/1557.93

350° drehbar / rotatable 
90° neigbar / tiltable 
Abstrahlwinkel / beam angle 30°

1 x 7 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 525 Lumen

14
5

55

55

DORA 2

Led iP 20

82 8383



DORA 1
1 x 4 W, 230 V - Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 300 Lumen 
Abstrahlwinkel / beam angle 40°

Led iP 40

mattweiß / white mat
15/1560.07

aluminium matt / aluminium mat
15/1560.26

mattschwarz / black mat
15/1560.93

80

80

80

mattweiß / white mat
15/1561.07

aluminium matt / aluminium mat
15/1561.26

mattschwarz / black mat
15/1561.93

80
80

80

dOra 1

84 85



SIRI LED

Led iP 30
mit satinierter diffusorscheibe /  
with satinised diffuser
 
mattweiß / white mat
15/1558.07

aluminium matt / aluminium matt
15/1558.26

mattschwarz / black mat
15/1558.93

mit prismatischer entblendungsscheibe / 
with prismatic diffuser 
Abstrahlwinkel / beam angle 60°
 
mattweiß / white mat
15/1559.07

aluminium matt / aluminium matt
15/1559.26

mattschwarz / black mat
15/1559.93

sIrI Led

1 x 15 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1350 Lumen

100

10
0

10
0

100

10
0

10
0
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OsO
OSO
Glas klar - opal 
dimmbar (siehe seite 287) 
Abstrahlwinkel 40°

glass clear - opal 
dimmable (see page 287) 
beam angle 40°

Led iP 44

2 x 5 W, 230 V - Led warm weiß / warm white
ca. 2800 K, 620 Lumen

4 x 5 W, 230 V - Led warm weiß / warm white
ca. 2800 K, 1240 Lumen

3 x 5 W, 230 V - Led warm weiß / warm white
ca. 2800 K, 930 Lumen

mattweiß 
white mat
25/1636.07

aluminium matt 
aluminium mat
25/1636.25

mattweiß 
white mat
45/1636.07

aluminium matt 
aluminium mat
45/1636.25

mattweiß 
white mat
45/1637.07

aluminium matt 
aluminium mat
45/1637.25

mattweiß 
white mat
35/1636.07

aluminium matt 
aluminium mat
35/1636.25

250

60
90

90
60

390

540

60
90

260

26
0

60

88 89



mattweiß 
white mat
15/1552.07

aluminium matt 
aluminium mat
15/1552.26

OsO
OSO
Glas klar - opal 
dimmbar (siehe seite 287) 
Abstrahlwinkel 40°

glass clear - opal 
dimmable (see page 287) 
beam angle 40°

1 x 5 W, 230 V - Led warm weiß / warm white
ca. 2800 K, 310 Lumen

mattweiß 
white mat
15/1553.07

aluminium matt 
aluminium mat
15/1553.26

55
65

65

55
65

65

Led iP 44

90 91



PaLa
PALA
Acryldiffusor satiniert 
dimmbar

acrylic diffuser satinised 
dimmable

1 x 9 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 900 Lumen  

mattweiß 
white mat
15/1629.07

aluminium matt 
aluminium mat
15/1629.26

Led iP 20

10
0

70

100

9392



LIV
LIV
mattweiß 
Acryldiffusor satiniert 
dimmbar 

white mat 
acrylic diffuser satinised 
dimmable 

Led iP 20

14,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1160 Lumen
15/1632.07

20
0

110

200

94 95



YUMA
opalglas mit farbigem dekorrand 
opal glass with coloured decorative edge 

Led iP 20

yuma

9,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2700 K, 891 Lumen

klar / clear
18/1442.08/5152

grau / grey
18/1442.08/5153

gold / gold
18/1442.08/5154

grün / green
18/1442.08/5157

dimmbar 
dimmable

34,3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2700 K, 3268 Lumen

klar / clear
15/1440.08/5146

grau / grey
15/1440.08/5147

gold / gold
15/1440.08/5148

grün / green
15/1440.08/5155

dimmbar 
dimmable

21,8 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 2700 K, 2080 Lumen

klar / clear
15/1441.08/5149

grau / grey
15/1441.08/5150

gold / gold
15/1441.08/5151

grün / green
15/1441.08/5156

10
0

350

40
028
0

240

90

160 80

96 97



SILJA
chrom 
Glas satiniert 
mit eVG

chrome 
glass satinised 
with electronic ballast

sILJa

incl. 1 x t16, 14 W, G5
18/1226.04/5032

incl. 1 x t16, 21 W, G5
18/1227.04/5033

iP 20
T16

98 9998



IVY
aluminium matt 
Acryldiffusor satiniert 

aluminium mat 
acrylic diffuser satinised 

Led iP 54

8,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 810 Lumen
18/1547.26

2080

300

85
50

600

130

90

20

50
90

IVy

16,8 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1620 Lumen
18/1548.26

100 101



Case

Led iP 44

CASE 
aluminium matt eloxiert  
Acryldiffusor satiniert 

aluminium mat anodised  
acrylic diffuser satinised 

9 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 750 Lumen
18/1633.26

18 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1500 Lumen
18/1635.26

14 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1200 Lumen
18/1634.26

40 55

89
0

40 55

11
90

40 55

59
5

102 103103102



Led iP 20

Werkzeuglose Montage der Abdeckung 
durch schnellverschlüsse

no tools needed to mount the 
quick-acting cover

21 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1100 Lumen 
18/1371.86/4760

6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 250 Lumen 
18/1373.86/4762

16 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 800 Lumen 
18/1372.86/4761

sTeN Led

38 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 2200 Lumen 
18/1370.86/4891

STEN LED
edelstahl - finish 
Acryldiffusor weiß / satiniert  
mit siebdruck silber

stainless steel - finish 
acrylic diffuser white / satinised  
with silver silk-screen printing

105104



GIL

18
0

180

40

150

28
0

280

40

250

GIL
mattweiß 
Acrylglas satiniert 
dimmbar

white mat 
acrylic glass satinised 
dimmable

Led iP 20

12 x 1 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1320 Lumen
125/1421.07 

30 x 1 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 3300 Lumen
305/1421.07 

106 107



KadO
KADO
mattweiß 
dimmbar

white mat 
dimmable

Led iP 20

36 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1520 Lumen
15/1646.07

50 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 2230 Lumen
15/1647.07

35
0

350

1045

450

45
0

1045

109108



PAVO
mattweiß 
Acryldiffusor satiniert

white mat 
acrylic diffuser satinised

Led iP 20

PaVO

22,5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1200 Lumen
15/1615.07

28 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1680 Lumen
15/1616.07

25
0

230

40

250

33
0

310

40

330

110 111



22 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1950 Lumen
15/1543.07

30
0

2560

140

40
0

2560

160

SCOT
mattweiß 
Acryldiffusor satiniert 
dimmbar

white mat 
acrylic diffuser satinised 
dimmable

Led iP 20

JADA
mattweiß 
Acrylglas satiniert 

white mat 
acrylic glass satinised

Led iP 20

dimmbar   
dimmable 
18 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1584 Lumen
15/1537.07

350

400

40
0

17
5

120

22
0

250

12 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1056 Lumen
18/1537.07

30 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 2700 Lumen
15/1544.07

sCOT Jada

112 113



Led iP 20

KAYO
mattnickel 
Acryldiffusor satiniert

nickel mat 
acrylic diffuser satinised

4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 310 Lumen
18/1619.06

dimmbar / dimmable

12 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1030 Lumen

15/1620.06

KayO

150 45

50
25

0

130

200

35
0

50

dimmbar / dimmable

18 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1550 Lumen

15/1621.06

114 115



4 x 4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1760 Lumen
45/1449.06/5131

rIKa RIKA
mattnickel 
Acrylglas satiniert 
dimmbar

nickel mat 
acrylic glass satinised 
dimmable 

Led iP 20

200

60
30
0

30
0

280

100

60

6 x 3 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 1080 Lumen
65/1349.06/5105

117116



WES
mattweiß 
Acrylglas satiniert 
dimmbar

white mat 
acrylic glass satinised 
dimmable

Led iP 20

27 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1440 Lumen
25/1563.07

Wes

25 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1320 Lumen
25/1565.07

32
5

200

325

40

300

450

40
45

0

325

40
32

5

200

300

450

40
45

0

35 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1950 Lumen
25/1566.07

44 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 2400 Lumen
25/1564.07

118 119



Neda
NEDA
Glas satiniert    
inkl. Glasbefestigungen in chrom und mattmessing (wechselbar) 
inkl. dimm-Modul und Fernbedienung

glass satinised    
incl. glass mount chrome and brass mat (exchangeable) 
incl. dim module and remote control   

Led iP 20

25 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 2593 Lumen
15/1650.08/5215

37
0

370

90

120 121



TURO
mattweiß 
Acryldiffusor satiniert

white mat 
acrylic diffuser satinised

Led iP 20

TurO
18 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1080 Lumen
18/1618.07

75

105

25
0

45
0

95

210

33 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1980 Lumen
15/1618.07

122 123



NuNO
NUNO
Glas satiniert 
dimmbar

glass satinised 
dimmable

Led iP 20

35 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 3100 Lumen

mattmessing 
brass mat
15/1510.02/5163

mattnickel 
nickel mat
15/1510.06/5163

43
0

305

10
0

124 125



TImO
TIMO
aluminium matt 
opalglas satiniert

aluminium mat 
opal glass satinised

1 x G9, max. 60 W
15/946.26/4921 
 

1 x e27, max. 100 W 
15/947.26/4922 
 

iP 20

127126



1 x e27, max. 60 W 
18/967.86/4604PaBLO

Montage nur wie abgebildet 
mounting only as shown in the picture

PABLO
opalglas satiniert 
opal glass satinised 

iP 20

128 129



FLAIR
dimmbar 
dimmable

13 W, Led warm weiß / warm white 
950 Lumen FLaIr
mattweiß / white mat
18/1649.07

weiß aluminium / white aluminium
18/1649.33

11
0

20
0

110

100 215

Led iP 20

dimmbar mit Farbtemperaturverlauf von 3000 K (warm weiß) – 2000 K (Kerzenlicht) 
dimmable with colour temperature gradient from 3000 K (warm white) – 2000 K (candlelight )

130 131



PAT
mattweiß 
Acryldiffusor satiniert

white mat 
acrylic diffuser satinised

Led iP 20

PaT
10 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 700 Lumen
18/1614.07

22
5

205 55

132 133



JeNNa
JENNA
mattweiß 
Acrylglas satiniert 

white mat 
acrylic glass satinised

Led iP 20

12 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1056 Lumen
18/1533.07

80

45

180

18
0

15

90

65

15 170

17
0

50

65 275

100

9019
5

11 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1080 Lumen
18/1534.07

7 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 720 Lumen
18/1532.07

134 135



Led iP 20

LIZZ
LIZZ
mattweiß 
white mat

2 x 4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 640 Lumen
28/1611.07

130

200

95

95
13
5

136 137



emmI
EMMI
aluminium matt 
Acrylglas klar / satiniert

aluminium mat 
acrylic glass clear / satinised

1 x 3 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 250 Lumen
18/1145.26/4639  

Led iP 20

139138



Led iP 20

RIKA
chrom 
Acrylglas satiniert

chrome 
acrylic glass satinised

rIKa

2 x 3 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 380 Lumen
28/1220.04/5036

eLLa ELLA
Acrylglas satiniert 
acrylic glass satinised

Led iP 20

95

200

105

8010
5

60

2 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 660 Lumen

mattnickel / nickel mat
18/1420.06/5142

mattweiß / white mat
18/1420.07/5142

Außenleuchte eLLA 44  
auf seite 255

outdoor light eLLA 44  
on side 255140 141



LIVa

aluminium matt 
aluminium mat

2 x G9, max. 40 W
28/982.26

aluminium matt 
aluminium mat

1 x G9, max. 40 W
18/982.26

aluminium weiß 
aluminium white

1 x G9, max. 40 W
18/982.08

LIVA

iP 20

142 143



Led iP 20

PIus
PIUS

1 x 9 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 650 Lumen

mattweiß 
white mat
18/1343.07

schwarz - gold 
black - gold
18/1343.28

aluminium poliert - mattweiß 
aluminium polished - white mat
18/1343.95

  220  95

144 145145



Led iP 20

TuVa
TUVA

12 x 1 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 1140 Lumen

mattweiß 
white mat
125/1336.07

mattweiß - chrom 
white mat - chrome
125/1336.84

380

22
0

12
0

146 147146



Led iP 20

seKa
SEKA
mattweiß 
Acryldiffusor satiniert

white mat 
acrylic diffuser satinised

365 100

60

13 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 950 Lumen
18/1612.07

10 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 750 Lumen
18/1613.07

350

60

105

148 149



yONa

115

37
5

50

375

YONA 

Led iP 20

2 x 6 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 1320 Lumen

mattweiß / white mat
28/1427.07

aluminium poliert - mattweiß  
aluminium polished - white mat
28/1427.25

3 x 6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1980 Lumen

mattweiß / white mat
38/1427.07

aluminium poliert - mattweiß  
aluminium polished - white mat
38/1427.25

100

27
5

50

275

151150



FOsCa
FOSCA

1 x 7 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 580 Lumen
 
mattweiß 
white mat
18/1328.07

aluminium matt 
aluminium mat
18/1328.26

 1
45

60

160

Led iP 20

Außenleuchte FosCA 44  
auf seite 270 – 271 

outdoor light FosCA 44  
on side 270 – 271 

153152



TOCO
TOCO
mattnickel 
opalglas satiniert

nickel mat 
opal glass satinised

1 x G9, max. 40 W   
18/1141.06/4592  

iP 20

155154



ONNO

156 157



1 x 6 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 400 Lumen

mattmessing - mattweiß 
brass mat - white mat  
18/1225.02

mattweiß  
white mat  
18/1225.07

aluminium poliert - mattweiß 
aluminium polished - white mat 
18/1225.25

schwarz - gold 
black - gold 
18/1225.28

ONNO

2 x 6 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 800 Lumen

mattweiß  
white mat  
28/1225.07

aluminium poliert - mattweiß 
aluminium polished - white mat 
28/1225.25

schwarz - gold 
black - gold 
28/1225.28

ONNO

90 300

70

Led iP 20

Außenleuchte CAPe  
auf seite 276 

outdoor light CAPe  
on side 276

158 159



JOCy JOCY

6 x 1 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 570 Lumen
 
chrom 
chrome
68/1333.04

mattnickel 
nickel mat
68/1333.06

12 x 1 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 1140 Lumen
 
chrom 
chrome
128/1333.04

mattnickel 
nickel mat
128/1333.06

18 x 1 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 1710 Lumen
 
chrom 
chrome
188/1333.04

mattnickel 
nickel mat
188/1333.06

395

12
5

50

560

12
5

50

230

12
5

50

Led iP 20

161160



rOB

230125

23
0

5510
0

ROB

6 x 1 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 660 Lumen

mattweiß / white mat
18/1428.07

aluminium poliert - mattweiß  
aluminium polished - white mat
18/1428.25

schwarz - gold / black - gold
18/1428.28 

Led iP 20

162 163162



rOC

mattweiß 
white mat
28/1530.07

aluminium poliert - mattweiß 
aluminium polished - white mat
28/1530.25

2 x 7,2 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 1200 Lumen

100 70

18
0

ROC

Led iP 20

Außenleuchte RoC 44  
auf seite 244 – 245 

outdoor light RoC 44  
on side 244 – 245164 165165



mIKO
MIKO

Led iP 20

1 x 5 W, Led warm weiß / warm white
ca. 3000 K, 310 Lumen

mattweiß / white mat
18/1425.07

aluminium poliert - mattweiß 
aluminium polished - white mat
18/1425.25

90

100 100

10
0

166 167



sIrI
SIRI
1 x G9, max. 40 W

optionales Zubehör: 
optional Accessories:

streuscheibe aluminium matt, Glas satiniert 
diffuser aluminium mat, glass satinised
5017

streuscheibe matt weiß, Glas satiniert 
diffuser white mat, glass satinised
5056

Metallscheibe aluminium matt (schlitz) 
slotted metal plate aluminium mat
5019

Metallscheibe matt weiß (schlitz) 
slotted metal plate white mat
5057

aluminium mattweiß 
aluminium white mat
18/1175.07

aluminium matt 
aluminim mat
18/1175.26

iP 20

Außenleuchte siRi 44  
ab seite 260 

outdoor light siRi 44  
from side 260 169168



ROXX
schirm PVC 
shade PVC

1 x e27, max. 100 W

rOXX

weiß mit glattem schirm 
white with plain shade
17/1036.07/4745

schwarz mit geriffeltem schirm 
black with ribbed shade
17/1036.22/4746

iP 20

170 171



DORO
weiß - chrom 
schirm Acryl satiniert 
höhenverstellbar

white - chrome 
shade acrylic satinised 
height adjustable

1 x e27, max. 100 W
17/1240.84/5045

dOrO

iP 20

172 173



ENNA 2
blanknickel 
schirm, Chintz weiß  

nickel polished 
shade, chintz white 

eNNa 2

1 x e27, max. 60 W   
17/1138.10/9243  

1 x e27, max. 60 W   
19/1139.10/9245  

1 x e14, max. 40 W  
19/1138.10/9244  

1 x e14, max. 40 W  
18/1138.10/9244  

iP 20

174 175



eNNa1
ENNA 1
blanknickel 
schirm, Chintz weiß  

nickel polished 
shade, chintz white 

1 x e27, max. 60 W  
17/1136.10/9243  

1 x e14, max. 40 W  
19/1136.10/9244  

1 x e27, max. 60 W  
19/1137.10/9245  

1 x e14, max. 40 W  
18/1136.10/9244  

iP 20
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sONJa

179178



1 x e27, max. 60 W
19/994.06/9220

sONJa
SONJA
mattnickel 
schirm, Chintz weiß

nickel mat 
shade, chintz white 

1 x e27, max. 60 W
17/994.06/9222

getrennt schaltbar 
Leselicht dreh- und schwenkbar 
Led

switchable separately 
reading light rotatable and tiltable 
Led

1 x e27, max. 60 W +  
1 x 2 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 180 Lumen
28/994.06/9220

1 x e27, max. 60 W 
18/994.06/9220

iP 20Led

180 181



sONJa SONJA
mattnickel 
schirm, Plissé weiß  

nickel mat 
shade, plissé white 

1 x tC-tse, max. 20 W, e27  
18/994.06/9223  

1 x tC-tse, max. 20 W, e27  
17/994.06/9225  

1 x tC-tse, max. 20 W, e27 + 
1 x 2 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 180 Lumen  
28/994.06/9223  

getrennt schaltbar
Leselicht dreh- und schwenkbar
Led

switchable separately
reading light rotatable and tiltable
Led 

1 x tC-tse, max. 20 W, e27  
19/994.06/9224  

iP 20
TC-TSE

Led

182 183



TamI
TAMI
dreh- und schwenkbar 
mit schalter

rotatable and tiltable 
with switch

1 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 145 Lumen

mattnickel / nickel mat
18/1610.06

mattweiß / white mat
18/1610.07

iP 20Led

55

90

35

51
0

184 185



PINA
dreh- und schwenkbar 
mit schalter 

rotatable and tlitable 
with switch

Led iP 20

PINa

mattnickel / nickel mat
18/1622.06

mattweiß / white mat
18/1622.07

3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 260 Lumen

35 78

13
0
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BASALT 44 212 – 213
BAY 192 – 193 / 242 – 243
CAPE 276
COAST 228 – 229
DRIFT 248 – 249
DRIFT-SOLAR 246 – 247
ELLA 44 255
FLIP 194 – 195
FLOW 268 – 269
FOSCA 44 270 – 271
GATE 200 – 201
HL-15 252
HOLD 202 – 203
ICELAND LED 210 – 211
IRIS 240 – 241
IVY 254
KICK 253
LOOK 272 – 273
MO 284 – 285
MONTANA 208 – 209
MORIS 282 – 283
NOVA 278 – 279
OCEAN 214 – 215
OPEN 258 – 259
OXEL 206 – 207
PICK 204 – 205
PIER 224 – 225
RAIL 274 – 275
REEF 230 – 231
RIVER 267
ROAD 238 – 239
ROC 44 244 – 245
SCALA LED 234 – 235
SIRI 44 260 – 266
SKY 196 – 199
SLIM 44 236 – 237
SOLA 232 – 233
TENDO 44 218 – 223
TENDO LED 216 – 217
TERA 280 – 281
TIME 226 – 227
TORI 44 256
TRIM 250 – 251
WAY 257
WIK 277
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Bay
BAY
massiv aluminium 
Farbe graphit

solid aluminium 
colour graphite

Led

1 x 8 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 800 Lumen
A19509.93

iP 65
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FLIP FLIP
massiv aluminium 
Farbe silbergrau 
Acryldiffusor satiniert 
320 ° verstellbar

solid aluminium 
colour silver grey 
acrylic diffuser satinised 
320 ° adjustable

6 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 420 Lumen 

Led iP 54

14
0

13590

A18512.46A19512.46
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sKy
SKY
massiv aluminium  
solid aluminium  

Led iP 54

Farbe mattweiß / colour white mat
A19501.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A19501.46

Farbe graphit / colour graphite
A19501.93

90

65
0

90
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1 x 7 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 520 Lumen

197196



sKy
SKY
massiv aluminium 
solid aluminium

Led iP 54

198

1 x 7 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 520 Lumen 

Farbe mattweiß / colour white mat
A18501.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A18501.46

Farbe graphit / colour graphite
A18501.93

90

140

199



GaTe
GATE
massiv aluminium 
Farbe silbergrau 
Acryldiffusor satiniert 
320° verstellbar

solid aluminium 
colour silver grey 
arcylic diffuser satinised 
320° adjustable

Led iP 54

6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 380 Lumen

A18511.46

A19511.46

55160

55
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0

55160

55
90

0
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HOLd

6080

120 180100

10055

10
0

60
0

HOLD
massiv aluminium 
Farbe silbergrau - mattweiß

solid aluminium 
colour silver grey - white mat

Led iP 54

5,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 540 Lumen
A18300.46

1 x 6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 540 Lumen
A19300.46

Zubehör für Bodenbefestigung 
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PICK

160

16
0

75

75

16
0

65
5

120

160

PICK
aluminium 
Farbe silbergrau 
Acryldiffusor satiniert

aluminium  
colour silver grey 
acrylic diffuser satinised  

8 x 1 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 720 Lumen

Led iP 54

A88307.46

A89307.46

Zubehör für Bodenbefestigung 
accessories for floor assembly 
seite / page 286 205204



OXeL

200 165

16
5

34
0
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250

200 165

16
5

19
0
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OXEL
massiv aluminium 
solid aluminium

6 W, 230 V - Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 480 Lumen

Led

iP 54 iP 65

Farbe mattweiß / colour white mat
A18304.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A18304.46

Farbe mattweiß / colour white mat
A19304.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A19304.46 

Zubehör für Bodenbefestigung 
accessories for floor assembly  
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mONTaNa

Farbe silbergrau / colour silver grey 
A18032.46

Farbe schwarz matt / colour black mat
A18032.98

MONTANA  
aluminium 
Acryldiffusor opal 
mit eVG

aluminium 
acrylic diffuser opal  
with electronic ballast 
  
1 x tC-F, 18 W, 2G10 

A19032

Farbe silbergrau / colour silver grey 
A19038.46

Farbe schwarz matt / colour black mat
A19038.98

Farbe silbergrau / colour silver grey 
A19035.46

Farbe schwarz matt / colour black mat
A19035.98

Farbe silbergrau / colour silver grey  
A19032.46

Farbe schwarz matt / colour black mat
A19032.98

iP 45
TC-F

Zubehör für Bodenbefestigung 
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ICELAND LED
aluminium 
Acrylglas klar 
Acryldiffusor satiniert

aluminium 
acrylic glass clear 
acrylic diffuser satinised 

Led iP 64

Zubehör für Bodenbefestigung 
accessories for floor assembly 
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130

145

14
5

60
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Farbe silbergrau / colour silver grey
A69306.46

Farbe schwarz matt / colour black mat 
A69306.98

Farbe silbergrau / colour silver grey
A68306.46

Farbe schwarz matt / colour black mat 
A68306.98

130

145

14
5

11
5

ICeLaNd Led

6 x 1 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 600 Lumen

211210



2 x t16, 28/54 W, G5
A29101.861

2 x t16, 21/39 W, G5
A29100.861

2 x tC-L, 36 W, 2G11*
A29102.862

BasaLT 44

A29102

*Wir empfehlen:  
  Philips MAsteR PL-L Polar

*we suggest:  
  Philips MAsteR PL-L Polar

BASALT 44 
edelstahl 
Acryldiffusor weiß 
mit eVG 

stainless steel 
acrylic diffuser white 
with electronic ballast 

iP 44
T16 TC-L

Zubehör für Bodenbefestigung 
accessories for floor assembly 
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OCeaN
OCEAN
aluminium 
Farbe graphit 
Acryldiffusor satiniert 
mit eVG

aluminium 
colour graphite 
acrylic diffuser satinised 
with electronic ballast

1 x t16, 28 W, G5
A19249.93

iP 44
T16

Zubehör für Bodenbefestigung 
accessories for floor assembly  
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TENDO LED
massiv aluminium 
Acryldiffusor satiniert

solid aluminium 
acrylic diffuser satinised 

TeNdO Led

Led iP55

2 x 20 W, 230 V - Led 
warm weiß / warm white 
ca. 4000 K, 4000 Lumen

Farbe mattweiß 
colour white mat
A29412.07

Farbe silbergrau 
colour silver grey
A29412.46

Farbe graphit 
colour graphite
A29412.93

Auf Anfrage sind sonderfarben nach RAL möglich. 
special colours (RAL) on request.

85

12
50

145
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TENDO 44

219218



TeNdO 44
TENDO 44
aluminium 
Farbe graphit 
Acryldiffusor satiniert
mit eVG

aluminium  
colour graphite 
acrylic diffuser satinised
with electronic ballast 

Zubehör für Bodenbefestigung 
accessories for floor assembly 
seite / page 286 

A19118

1 x t16, 14 W, G5

Lichtaustritt einseitig
light emission on one side
A19230.93

Lichtaustritt beidseitig
light emission on two side
A19115.93

1 x t16, 21 W, G5

Lichtaustritt einseitig
light emission on one side
A19233.93

Lichtaustritt beidseitig
light emission on two side
A19118.93

1 x t16, 21 W, G5

Lichtaustritt einseitig
light emission on one side
A19231.93

Lichtaustritt beidseitig
light emission on two side
A19116.93

A19115A19230 A19231

iP 55
T16

* **

* Lichtaustritt einseitig
 light emission on one side
**  Lichtaustritt beidseitig
 light emission on two side

221220



TENDO 44  
aluminium 
Farbe graphit 
Acryldiffusor satiniert
mit eVG

aluminium  
colour graphite 
acrylic diffuser satinised
with electronic ballast 

1 x tC-seL, 5/7/9/11 W, 2G7
A18145.93

TeNdO 44

1 x tC-seL, 5/7/9/11 W, 2G7
A18143.93

A18143 A18145

iP 55
TC-SEL

223222



PIER
massiv aluminium 
Farbe graphit 
Acryldiffusor satiniert

solid aluminium 
colour graphite 
acrylic diffuser satinised

PIer

3 x 20 W, 230 V - Led  
warm weiß / warm white 
ca. 4000 K, 6000 Lumen
A39500.93

Led iP55

130

111
0

13
0
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TIME
massiv aluminium 
Farbe mattweiß 
Lichtaustritt verstellbar

solid aluminium 
colour white mat 
light beam adjustable

TIme

Led iP54

1 x 4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 360 Lumen
A18514.07

105 60

227226



COAST
massiv aluminium 
Acryldiffusor satiniert

solid aluminium 
acrylic diffuser satinised

Led iP54

COasT

Farbe mattschwarz 
colour black mat
A18411.98

6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 592 Lumen

55 180

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18411.07

Farbe silbergrau 
colour silver grey
A18411.46

229228



REEF
massiv aluminium 
Acryldiffusor satiniert

solid aluminium 
acrylic diffuser satinised

Led iP54

reeF

6 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 550 Lumen 

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18505.07

Farbe silbergrau 
colour silver grey
A18505.46

Farbe mattschwarz 
colour black mat
A18505.98

160

20
0

45
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SOLA
Farbe mattweiß 
Acryldiffusor satiniert

colour white mat 
acrylic diffuser satinised

sOLa

9 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 900 Lumen
A15506.07

20 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 2000 Lumen
A15507.07

Led iP54

17
5

45

175

24
0

45
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SCALA LED
edelstahl 
Acryldiffusor weiß

stainless steel 
acrylic diffuser white

sCaLa Led

25 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 2593 Lumen
A18457.86

Led iP44

32
0

45 320

13045

45
5

13 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1297 Lumen
A18454.86

420

42
0

45

32 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 3149 Lumen
A18458.86

235234



SLIM 44 
edelstahl
Acryldiffusor satiniert
mit eVG

stainless steel
acrylic diffuser satinised
with electronic ballast 

1 x tC-seL. 11 W, 2G7
A18253.86

1 x t16, 14 W, G5
A18254.86

A18254.86

iP 44
T16 TC-SEL

sLIm 44

237236



ROAD
massiv aluminium 
Acrylglas satiniert 

solid aluminium 
acrylic glass satinised

Led iP 54

8 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 800 Lumen 

239238

rOad

Farbe mattweiß / colour white mat
A18502.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A18502.46

85
30
0
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IRIS
massiv aluminium 
Acrylglas satiniert 

solid aluminium 
acrylic glass satinised

IrIs

Farbe mattweiß 
colour white mat
A38503.07

Farbe silbergrau 
colour silber grey
A38503.46

Farbe mattschwarz 
colour black mat
A38503.98

Led warm weiß / warm white ca. 3000 K  
8,4 W ( 4,2 W + 2 x 2,1 W )  
600 Lumen ( 320 lm + 2 x 140 lm ) 

Led iP54

25
0
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Bay
BAY
massiv aluminium 
Farbe graphit

solid aluminium 
colour graphite

Led

2 x 6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1100 Lumen
A28510.93

iP 54

105 105

10
5
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Farbe mattweiß 
colour white mat
A18405.07

Farbe silbergrau - mattweiß 
colour silver grey - white mat
A18405.46

Farbe mattweiß 
colour white mat
A28405.07

Farbe silbergrau - mattweiß 
colour silver grey - white mat
A28405.46

1 x 7,2 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 520 Lumen

2 x 7,2 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1040 Lumen

95125

25
0

95125

25
0

ROC 44
massiv aluminium 
solid aluminium

Led iP54

rOC 44

245244



drIFT-sOLar
DRIFT-SOLAR
massiv aluminium  
Farbe silbergrau 
Acryldiffusor satiniert 
Betrieb über solarpanel, ohne netzanschluss 
Lieferung inkl. 1 x Li-ion Akku 3,7V 2200mAh 
inkl. PiR-Bewegungsmelder  
Ausschaltverzögerung einstellbar 8 sek. - 8 Min.

solid aluminium 
colour silber grey 
acrylic diffuser satinised 
powered by solar panel, no mains supply needed 
incl. 1 x Li-ion battery 3,7V 2200mAh 
incl. PiR motion sensor 
adjustable delay time 8 sec - 8 min

144

110

200

max. 2,5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 150 Lumen
A18599.46

ersatzakku / replacement battery 
h8980111

Led iP54

247246



DRIFT
massiv aluminium 
Acryldiffusor satiniert

solid aluminium 
acrylic diffuser satinised 

Led iP54

drIFT

Farbe graphit 
colour graphite
A18410.93

6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 450 Lumen

170130

85

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18410.07

Farbe silbergrau 
colour silver grey
A18410.46

249248



TRIM
massiv aluminium 
solid aluminium

TrIm

Farbe mattweiß  
colour white mat
A18515.07

Farbe silbergrau  
colour silber grey
A18515.46

Farbe mattschwarz  
colour black mat
A18515.98

6 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 520 Lumen 

Led iP65

85
12
5

95 85
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KICK
KICK
massiv aluminium 
Farbe silbergrau

solid aluminium 
colour silver grey 

Led iP 54

15
0

80 50

2 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 560 Lumen
A28302.461 x Gu10, max. 35 W 

18/162.25  

HL-15
HL-15
massiv aluminium, eloxiert 
Abdeckglas klar 
schwenkbar

solid aluminium, anodised 
protective glass clear 
tiltable

iP 54

253252



IVY
aluminium matt 
Acryldiffusor satiniert 

aluminium mat 
acrylic diffuser satinised

Led iP 54

8,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 810 Lumen
18/1547.26

2080

300

85
50

600

130

90

20

50
90

IVy

16,8 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1620 Lumen
18/1548.26

eLLa 44
ELLA 44
massiv aluminium  
Acrylglas satiniert 

solid aluminium  
acrylic glass satinised 

Led iP 54

3 x 3 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 660 Lumen

Farbe mattweiß / colour white mat
A28309.07 

Farbe silbergrau / colour silver grey
A28309.46  
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TORI 44  
massiv aluminium 
Farbe silbergrau 
Acryldiffusor satiniert

solid aluminium 
colour silver grey 
acrylic diffuser satinised

8 x 1 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 760 Lumen
A88256.46

  120260

11
0

130

TOrI 44

Led iP 54

100 65

65
16
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WAY
massiv aluminium 
Farbe silbergrau

solid aluminium 
colour silver grey

2 x 5 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 720 Lumen
A28303.46

Way

Led iP 54

257256



OPEN
aluminium 
Acryldiffusor satiniert

aluminium 
acrylic diffuser satinised

OPeN

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18401.07

Farbe mattschwarz 
colour black mat
A18401.98

Led iP54

4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 400 Lumen

75

95

170170

17
0

70

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18403.07

Farbe mattschwarz 
colour black mat
A18403.98

259258



SIRI 44 - L
massiv aluminium 
solid aluminium 

Led iP54

2 x 6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 950 Lumen

Farbe mattweiß / colour white mat
A28442.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A28442.46

Farbe mattschwarz / colour black mat
A28442.93

150

15
0

150

Lichtaustritt stufenlos verstellbar 
light beam infinitely adjustable

sIrI 44 - L

261260



sIrI 44
SIRI 44
massiv aluminium 
solid aluminium 

Farbe mattweiß / colour white mat
A28242.07

Farbe mattnickel eloxiert / colour nickel matt anodised
A28242.18

Farbe wenge eloxiert / colour wengè anodised
A28242.20

Farbe silbergrau / colour silver grey
A28242.46

Farbe mattschwarz / colour black mat
A28242.93

2 x 3 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 380 Lumen

Lichtaustritt stufenlos verstellbar 
light beam infinitely adjustable

Led iP 54

263262



SIRI 44 - R
massiv aluminium 
solid aluminium 

Led iP 54

2 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 380 Lumen 

Farbe mattweiß / colour white mat
A28342.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A28342.46

Farbe mattschwarz / colour black mat
A28342.93 

sIrI 44 - r

150

12
5

10
0

Lichtaustritt stufenlos verstellbar 
light beam infinitely adjustable

265264



sIrI 44 SIRI 44
massiv aluminium 
Lichtaustritt nach unten

solid aluminium 
light beam downward 

1 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 190 Lumen

Led iP 54

Farbe mattweiß / colour white mat
A18242.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A18242.46

Farbe mattschwarz / colour black mat
A18242.93

4 x 3 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 740 Lumen

Farbe mattweiß 
colour white mat
A45408.07

Farbe silbergrau 
colour silver grey
A45408.46

Farbe mattschwarz 
colour black mat
A45408.98

10
5

100
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RIVER
massiv aluminium 
Glas grau - klar

solid aluminium 
glass grey - clear

Led iP65

rIVer

267266



FLOW
massiv aluminium 
Farbe mattweiß 
Glaslinse klar

solid aluminium 
colour white mat 
glass lens clear

Led iP 54

FLOW

2 x 4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 730 Lumen
A28513.07

110

115
65

269268



Led iP 54

FOsCa 44
FOSCA 44
massiv aluminium 
solid aluminium 

1 x 7 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 580 Lumen

Farbe mattweiß / colour white mat
A18255.07

Farbe silbergrau / colour silver grey
A18255.46

 1
45

60

160

Led iP 54

271270



LOOK
130

18
0

60100
Farbe silbergrau – mattweiß 
colour silver grey – white mat
A18244.46

Farbe mattschwarz – mattweiß 
colour black mat – white mat 
A18244.93

LOOK
massiv aluminium 
solid aluminium 

1 x 6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 400 Lumen

Led iP54

273272



raIL

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18251.07

Farbe silbergrau 
colour silver grey
A18251.46

Farbe mattschwarz 
colour black mat
A18251.93

5,4 W, Led warm weiß / warm white  
ca. 3000 K, 540 Lumen

14
5

300 60

RAIL
massiv aluminium 
solid aluminium

Led iP 54

275274



WIK

optionales Zubehör: 
optional Accessories: 

Abdeckplatte / cover 

9017.07 mattweiß / white mat 
9017.46 silbergrau / silver grey

1 x 4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 390 Lumen

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18400.07

Farbe silbergrau - mattweiß 
colour silver grey - white mat
A18400.46

130

14
5

30

CaPe

1 x 6 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 400 Lumen

Farbe mattweiß 
colour white mat
A18310.07

Farbe silbergrau - mattweiß 
colour silver grey - white mat
A18310.46

200 75

75

CAPE
massiv aluminium 
solid aluminium

WIK
massiv aluminium 
solid aluminium

Led iP54 Led iP54



NOVA
massiv aluminium 
Acryldiffusor satiniert  
dimmbar

solid aluminium 
acrylic glass satinised 
dimmable

NOVa

Farbe mattweiß 
colour white mat
A28508.07

Farbe silbergrau 
colour silber grey
A28508.46

2 x 5,4 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 1230 Lumen 

Led iP54

13
0

13035

278 279



TERA
massiv aluminium  
Farbe silbergrau 
Acrylglas satiniert 
max. Belastung 100 kg

solid aluminium  
colour silber grey 
acrylic glass satinised 
max. load 100 kg

Led iP 65

Tera

10 W, Led warm weiß / warm white 
ca. 3000 K, 820 Lumen
A19504.46

95
15
0

150

281280

Zubehör für Bodenbefestigung 
accessories for floor assembly  
seite / page 286            



MORIS
silbergrau 
witterungsbeständiges Acryl, weiß 
Zuleitungslänge 4,5 m

silver grey 
made of weather resistant white acrylic 
power supply line 4,5 m

1 x e27, max. 60 W
19/1268.46

1 x e27, max. 60 W
19/1267.46

1 x e27, max. 60 W
19/1266.46

mOrIs

iP 65

283282



MO
silbergrau 
witterungsbeständiges Acryl, weiß 
Zuleitung ca. 5 m

silver grey 
made of weather resistant white acrylic 
power supply line approx. 5 m

mO

iP44

1 x e27, max. 60 W
A16406.46

46
5

22
5

135

285284



ZuBeHÖr / aCCessOrIes
Befestigung auf  
einem Fundament 
Alle Poller/standleuchten 
können ohne Zubehör auf  
einem Fundament befestigt werden.

Mounting on a firm ground 
All floor lights can be  
mounted on a firm ground 
without accessories.

Einbau im Boden 
Für den Bodeneinbau von Poller/
standleuchten bitte das erdstück 
mit (oder ohne) Montageplatte 
separat bestellen (siehe tabelle).

Mounting on a soft ground 
For assembling in soft ground, 
please order the separate 
anchorage unit with (or without) 
mounting plate (see table).

serie
erdstück 

anchorage unit
Adapterplatte 
adapter plate

BASALT 44 A19902 *

BAY A19900 9022

FLIP A19900 9023

gATE A19900 9021

HoLD A19900 9014

ICELAND LED A19900 9014

MoNTANA A19900 9000

oCEAN A19900 9012

oxEL A19900 9015

PICK A19900 9016

PIEr A19900 9024

SKY A19900 9019

TENDo 44 A19900 9007

TENDo LED A19900 9018

TErA A19900 9020

* Adapterplatte nicht erforderlich / adapter plate not necessary

Erdstück / anchorage unit 
stahl verzinkt / steel zinc-plated

A19900 A19902

DIMMEN  

LED-LEUCHTEN

DIMMINg  

LED-LUMINAIrES  

EU-Verordnung 874/2012 

die eu-Verordnung 874/2012 sieht die Kennzeichnung der energie effizienz  
von Lampen und Leuchten vor. die entsprechenden Angaben zu unseren Leuchten  
finden sie auf den seiten 288 – 289.   

Für unsere Handelspartner stehen die eu-Label zu unseren Leuchten zum druck  
oder zum download auf dem Portal www.eulabel.de zur Verfügung.

selbstverständlich erhalten sie die Label auf Anfrage auch direkt von uns in  
gedruckter oder digitaler Form.

 

ENErgIEEFFIZIENZKENNZEICHNUNg ENErgY LABELINg

Hersteller 
Manufacturer

drehdimmer 
Rotary potentiometer

tastdimmer 
touch dimmer

Busch-Jäger 6523U 6526U

Gira LED 2262 00 LED 2385 00

Jung 225 NV DE 1224LEDUDE

Merten MEG5134-0000 MEG5170-0300

Dimmsteuerung mit Sensor- oder Tastdimmer  

sofern dies in der Produktbeschreibung der Leuchte angegeben ist, erfolgt 
die dimmung über einen in der Leuchte integrierten sensor- oder tastdimmer. 
Kurzes Berühren des sensordimmers / drücken des tastdimmers schaltet die 
Leuchte ein bzw. aus, beim einschalten startet die Leuchte auf der zuletzt 
gewählten Helligkeitsstufe. durch langes Berühren des sensordimmers / 
drücken des tastdimmers erfolgt die einstellung der gewünschten Helligkeit 
der Leuchte. 

Dimmsteuerung mit externen Dimmern 

sofern dies in der Produktbeschreibung angegeben ist,  
sind unsere Led-Leuchten mit tRiAC-dimmbaren (Phasenan- / abschnitt)  
Led-Konvertern ausgestattet. 

die dimmung erfolgt über einen externen dreh- oder tastdimmer.  
Mit folgenden dimmern wurden unsere Leuchten erfolgreich auf  
Kompatibilität getestet:

sofern nicht anders angegeben, werden alle Leuchten inkl. benötigter  
Led-Konverter ausgeliefert.

unless otherwise indicated, all Led-luminaires will be delivered incl.  
Led-converter.

Dimming with sensor or push-button dimmer  

if so specified in the product description of the luminaire, the dimming  
is operated via an integrated sensor or push-button dimmer. short touch  
of sensor dimmer / press the push-button dimmer switches the light on  
or off (the light starts on the last brightness level before switched off).  
Keep touching the sensor dimmer / pressing the push-button dimmer to  
dim the light.

Dimming with external dimmers

if so specified in the product description, our Led-luminaires are  
operated by tRiAC- dimmable (leading-edge / trailing-edge phase)  
Led-converter. 

the dimming is possible by external rotary potentiometer or  
touch dimmer. the following dimmers have been tested for  
compatibility: 

EU-Directive 874/2012  

the eu-directive 874/2012 regulates the energy labeling of electrical lamps  
and luminares. the corresponding information regarding our luminaires are  
given on pages 288 – 289.  

For our trading partners, the labels of our luminaires are available in every  
language for print or download on the portal www.eulabel.de.

on request, you receive the labels directly from us in printed or digital format. 

OSO-Deckenleuchten (seite 88–91) – dimmen ist nur mit den aufgeführten drehdimmern möglich. 
OSO-ceiling lights (page 88–91) – dimming is only possible with mentioned rotary potentiometer.
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15/000
15/1440.08/5146 1* 96-97
15/1440.08/5147 1* 96-97
15/1440.08/5148 1* 96-97
15/1440.08/5155 1* 96-97
15/1441.08/5149 1* 96-97
15/1441.08/5150 1* 96-97
15/1441.08/5151 1* 96-97
15/1441.08/5156 1* 96-97
15/1505.19 1* 40
15/1505.20 1* 40
15/1505.63 1* 40
15/1510.02/5163 1* 124
15/1510.06/5163 1* 124-125
15/1537.07 1* 113
15/1543.07 1* 112
15/1544.07 1* 112
15/1552.07 1* 90-91
15/1552.26 1* 90-91
15/1553.07 1* 90
15/1553.26 1* 90
15/1557.07 1* 82
15/1557.26 1* 82
15/1557.93 1* 82-83
15/1558.07 1* 86
15/1558.26 1* 86
15/1558.93 1* 86
15/1559.07 1* 86-87
15/1559.26 1* 86-87
15/1559.93 1* 86-87
15/1560.07 1* 84
15/1560.26 1* 84
15/1560.93 1* 84
15/1561.07 1* 84-85
15/1561.26 1* 84-85
15/1561.93 1* 84-85
15/1600.07 1* 20
15/1600.18 1* 20
15/1601.07 1* 20
15/1601.18 1* 20
15/1602.07 1* 20
15/1602.18 1* 20
15/1615.07 1* 110-111
15/1616.07 1* 110-111
15/1618.07 1* 122-123
15/1620.06 1* 114-115
15/1621.06 1* 114-115
15/1628.07 1* 80-81
15/1628.26 1* 80
15/1629.07 1* 93
15/1629.26 1* 92-93
15/1630.07 1* 78-79
15/1631.07 1* 78-79
15/1632.07 1* 94-95
15/1646.07 1* 108-109
15/1647.07 1* 108-109
15/1650.08/5215 1* 120-121
15/946.26/4921 2* 126-127
15/947.26/4922 2* 126-127
16/000
16/1327.26 1* 36-37
16/1403.18 1* 44-45
16/1404.18 1* 44-45
16/1504.19 1* 30-31
16/1504.20 1* 30-31
16/1504.63 1* 30-31
16/1505.19 1* 38-39
16/1505.20 1* 38-39
16/1505.63 1* 38-39

16/1506.19 1* 38-39
16/1506.20 1* 38-39
16/1506.63 1* 38-39
16/1554.26 1* 76
16/1555.07 1* 76
16/1556.07 1* 76
16/1556.26 1* 76-77
16/1604.07 1* 66-67
16/1605.07 1* 66-67
16/1606.19 1* 24-25
16/1606.20 1* 24-25
16/1606.40 1* 24-25
16/1607.19 1* 64-65
16/1608.19 1* 64-65
16/1609.06 1* 26
16/1639.06 1* 26-27
16/1640.19 1* 28-29
16/1640.20 1* 29
16/1644.19 1* 30-31
16/1644.20 1* 30-31
16/1644.63 1* 30-31
16/1645.19 1* 38-39
16/1645.20 1* 38-39
16/1645.63 1* 38-39
16/1646.19 1* 38-39
16/1646.20 1* 38-39
16/1646.63 1* 38-39
17/000
17/1036.07/4745 2* 170-171
17/1036.22/4746 2* 170-171
17/1136.10/9243 2* 176-177
17/1138.10/9243 2* 174
17/1240.84/5045 2* 172-173
17/1320.86 3* 54-55
17/1404.18 1* 46-47
17/1505.19 1* 42-43
17/1505.20 1* 43
17/1505.63 1* 43
17/959.86/4351 3* 56-57
17/994.06/9222 2* 180-181
17/994.06/9225 4* 182-183
18/000
18/1136.10/9244 2* 176
18/1138.10/9244 2* 174-175
18/1141.06/4592 2* 154-155
18/1145.26/4639 1* 138-139
18/1175.07 2* 169
18/1175.26 2* 168-169
18/1225.02 1* 158-159
18/1225.07 1* 158-159
18/1225.25 1* 158-159
18/1225.28 1* 158-159
18/1226.04/5032 3* 98-99
18/1227.04/5033 3* 98-99
18/1315.06/5103 1* 70
18/1316.06/5104 1* 70
18/1328.07 1* 152-153
18/1328.26 1* 153
18/1343.07 1* 144
18/1343.28 1* 144
18/1343.95 1* 144-145
18/1350.06/5106 1* 63
18/1370.86/4891 1* 104-105
18/1371.86/4760 1* 104-105
18/1372.86/4761 1* 104-105
18/1373.86/4762 1* 104-105
18/1407.18 1* 49
18/1420.06/5142 1* 141
18/1420.07/5142 1* 141

18/1425.07 1* 166
18/1425.25 1* 166-167
18/1428.07 1* 163
18/1428.25 1* 163
18/1428.28 1* 162-163
18/1442.08/5152 1* 96-97
18/1442.08/5153 1* 96-97
18/1442.08/5154 1* 96-97
18/1442.08/5157 1* 96-97
18/1505.19 1* 41
18/1505.20 1* 41
18/1505.63 1* 41
18/1532.07 1* 135
18/1533.07 1* 135
18/1534.07 1* 134-135
18/1537.07 1* 113
18/1547.26 1* 101, 254
18/1548.26 1* 100-101, 254
18/1610.06 1* 184-185
18/1610.07 1* 184
18/1612.07 1* 148-149
18/1613.07 1* 148
18/1614.07 1* 132-133
18/1618.07 1* 122-123
18/1619.06 1* 114
18/162.25 9* 252
18/1622.06 1* 187
18/1622.07 1* 186-187
18/1633.26 1* 102-103
18/1634.26 1* 102-103
18/1635.26 1* 102-103
18/1649.07 1* 130-131
18/1649.33 1* 130-131
18/967.86/4604 2* 128-129
18/982.08 2* 142
18/982.26 2* 142
18/994.06/9220 2* 180
18/994.06/9223 4* 183
19/000
19/1136.10/9244 2* 176
19/1137.10/9245 2* 176
19/1138.10/9244 2* 174-175
19/1139.10/9245 2* 174-175
19/1266.46 2* 282-283
19/1267.46 2* 282-283
19/1268.46 2* 282-283
19/1505.19 1* 43
19/1505.20 1* 43
19/1505.63 1* 43
19/994.06/9220 2* 180-181
19/994.06/9224 4* 182-183
25/000
25/1403.18 1* 48-49
25/1563.07 1* 118-119
25/1564.07 1* 118-119
25/1565.07 1* 118
25/1566.07 1* 118
25/1636.07 1* 89
25/1636.25 1* 88-89
26/000
26/1514.17/5184 1* 34-35
26/1514.19/5184 1* 34-35
26/1514.19/5186 1* 34-35
26/1524.19 1* 50-51
26/1524.40 1* 50-51
26/1524.63 1* 50-51
26/1641.27/5210 1* 32-33
27/000
27/1502.19 1* 59

27/1502.40 1* 58-59
27/1502.63 1* 59
27/1524.19 1* 52-53
27/1524.40 1* 52-53
27/1524.63 1* 52-53
28/000
28/1220.04/5036 1* 140
28/1225.07 1* 159
28/1225.25 1* 159
28/1225.28 1* 159
28/1406.18 1* 48-49
28/1427.07 1* 151
28/1427.25 1* 151
28/1530.07 1* 164
28/1530.25 1* 164-165
28/1611.07 1* 136-137
28/982.26 2* 142-143
28/994.06/9220 5* 180
28/994.06/9223 10* 183
29/000
29/1502.19 1* 59
29/1502.40 1* 58-59
29/1502.63 1* 59
35/000
35/1636.07 1* 89
35/1636.25 1* 89
38/000
38/1427.07 1* 150-151
38/1427.25 1* 151
45/000
45/1449.06/5131 1* 117
45/1636.07 1* 89
45/1636.25 1* 89
45/1637.07 1* 89
45/1637.25 1* 89
46/000
46/1517.19/5195 1* 74-75
65/000
65/1349.06/5105 1* 116-117
65/1517.19/5195 1* 74
66/000
66/1517.19/5195 1* 74-75
68/000
68/1333.04 1* 161
68/1333.06 1* 161
76/000
76/1300.86/5069 1* 60-61
76/1301.86/5080 1* 62-63
95/000
95/1315.86/5081 1* 72
96/000
96/1300.86/5068 1* 60-61
96/1301.86/5070 1* 62-63
96/1314.86 1* 68-69
96/1315.86/5081 1* 72-73
96/1315.86/5090 1* 70
125/000
125/1336.07 1* 146-147
125/1336.84 1* 147
125/1421.07 1* 106-107
126/000
126/1314.86 1* 68
126/1316.86/5100 1* 70-71
128/000
128/1333.04 1* 161
128/1333.06 1* 161
188/000
188/1333.04 1* 161
188/1333.06 1* 160-161

305/000
305/1421.07 1* 106-107
5000
5017 169
5019 169
5056 169
5057 169
6000
6000.07 21
6000.18 21
6001.07 21
6001.18 21
6002.07 21
6002.18 21
6003.07 21
6003.18 21
6010.07 21
6010.18 21
6011.07 21
6011.18 21
6012.07 21
6012.18 21
6013.07 21
6013.18 21
6020 21
6021 21
6030.07 21
6030.18 21
6031.07 21
6031.18 21
9000
9000 286
9007 286
9012 286
9014 286
9015 286
9016 286
9017.07 277
9017.46 277
9018 286
9019 286
9020 286
9021 286
9022 286
9023 286
9024 286

A15000
A15506.07 1* 232-233
A15507.07 1* 232-233
A16000
A16406.46 2* 284-285
A18000
A18032.46 6* 208
A18032.98 6* 208-209
A18143.93 7* 222-223
A18145.93 7* 222
A18242.07 1* 266
A18242.46 1* 266
A18242.93 1* 266
A18244.46 1* 272
A18244.93 1* 272-273
A18251.07 1* 275
A18251.46 1* 274-275
A18251.93 1* 275
A18253.86 7* 236-237
A18254.86 7* 236-237
A18255.07 1* 270
A18255.46 1* 270-271
A18300.46 1* 203
A18304.07 1* 206
A18304.46 1* 206
A18310.07 1* 276
A18310.46 1* 276
A18400.07 1* 277
A18400.46 1* 277
A18401.07 1* 258-259
A18401.98 1* 258-259
A18403.07 1* 258
A18403.98 1* 258
A18405.07 1* 245
A18405.46 1* 245
A18410.07 1* 248-249
A18410.46 1* 248
A18410.93 1* 248
A18411.07 1* 228-229
A18411.46 1* 228-229
A18411.98 1* 228-229
A18454.86 1* 234-235
A18457.86 1* 234
A18458.86 1* 234
A18501.07 1* 198-199
A18501.46 1* 198

A18501.93 1* 198
A18502.07 1* 239
A18502.46 1* 238-239
A18505.07 1* 230
A18505.46 1* 230
A18505.98 1* 230-231
A18511.46 1* 201
A18512.46 1* 194
A18514.07 1* 226-227
A18515.07 1* 250
A18515.46 1* 250
A18515.98 1* 250-251
A18599.46 246-247
A19000
A19032.46 6* 208
A19032.98 6* 208
A19035.46 6* 208
A19035.98 6* 208
A19038.46 6* 208-209
A19038.98 6* 208
A19115.93 7* 220-221
A19116.93 7* 220-221
A19118.93 7* 220
A19230.93 7* 220-221
A19231.93 7* 220-221
A19233.93 7* 220
A19249.93 7* 214-215
A19300.46 1* 202-203
A19304.07 1* 206-207
A19304.46 1* 206-207
A19501.07 1* 196
A19501.46 1* 196-197
A19501.93 1* 196
A19504.46 1* 280-281
A19509.93 1* 192-193
A19511.46 1* 200-201
A19512.46 1* 194-195
A19900 286
A19902 286
A28000
A28242.07 1* 262
A28242.18 1* 262
A28242.20 1* 262
A28242.46 1* 262-263
A28242.93 1* 262
A28302.46 1* 253

A28303.46 1* 257
A28309.07 1* 255
A28309.46 1* 255
A28342.07 1* 264
A28342.46 1* 264
A28342.93 1* 264-265
A28405.07 1* 244-245
A28405.46 1* 244-245
A28442.07 1* 260-261
A28442.46 1* 260
A28442.93 1* 260
A28508.07 1* 278
A28508.46 1* 278-279
A28510.93 1* 242-243
A28513.07 1* 268-269
A29000
A29100.86 7* 212-213
A29101.86 7* 212-213
A29102.86 8* 212-213
A29412.07 1* 217
A29412.46 1* 216-217
A29412.93 1* 217
A38000
A38503.07 1* 241
A38503.46 1* 241
A38503.98 1* 240-241
A39000
A39500.93 1* 224-225
A45000
A45408.07 1* 267
A45408.46 1* 267
A45408.98 1* 267
A68000
A68306.46 1* 210-211
A68306.98 1* 211
A69000
A69306.46 1* 210-211
A69306.98 1* 211
A88000
A88256.46 1* 256
A88307.46 1* 204
A89000
A89307.46 1* 204-205

Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page Art.-Nr. / art. no. EEK / EL seite / page

 1*  Diese Leuchten enthalten eingebaute 
nicht austauschbare LED-Lampen, 
die den Energieklassen A bis A++ 
entsprechen.

  This luminaire contains built-in LED 
lamps of energy classes A to A++. 
The lamp cannot be changed in the 
luminaire.   
  

 2*  Diese Leuchte ist geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen: 
A++,A+,A,B,C,D,E.  

  This luminaire is compatible 
with bulbs of the energy classes: 
A++,A+,A,B,C,D,E. 

  
 3*  Diese Leuchte ist geeignet für 

Leuchtmittel der Energieklassen: 
A+,A,B. Die Leuchte wird verkauft  
mit einem Leuchtmittel der 
Energieklasse: A+.

  This luminaire is compatible with 
bulbs of the energy classes: A+,A,B. 
The luminaire is sold with a bulb of 
the energy class: A+.  
   

 4*  Diese Leuchten sind geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen: A

  This luminaire is compatible with 
bulbs of the energy classes: A. 
 

 5*  Diese Leuchte enthält eingebaute 
nicht austauschbare LED-Lampen, 
die den Energieklassen A bis A++ 
entsprechen und hat Fassungen für 
Leuchtmittel der Energieklassen: 
A++,A+,A,B,C,D,E.

  This luminaire contains built-in LED 
lamps with energy classes A to A++ 
and has sockets for bulbs of the 
energy classes: A++,A+,A,B,C,D,E.  
The LED lamps cannot be changed in 
the luminaire.  

 6*  Diese Leuchten sind geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen: 
A,B.  

  This luminaire is compatible with 
bulbs of the energy classes: A,B.  
 

 7*  Diese Leuchten sind geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen: 
A+,A,B.

  This luminaire is compatible with 
bulbs of the energy classes: A+,A,B.  
  

 8*  Diese Leuchte ist geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen: 
A++,A+,A,B.

  This luminaire is compatible 
with bulbs of the energy classes: 
A++,A+,A,B.   
 

 9*  Diese Leuchte ist geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen: 
A++,A+,A,B,C,D.

  This luminaire is compatible 
with bulbs of the energy classes: 
A++,A+,A,B,C,D.   
 

10*  Diese Leuchte enthält eingebaute 
nicht austauschbare LED-Lampen, 
die den Energieklassen A bis A++ 
entsprechen und hat Fassungen für 
Leuchtmittel der Energieklassen: A.

  This luminaire contains built-in LED 
lamps with energy classes A to A++  
and has sockets for bulbs of the 
energy classes: A. The LED lamps 
cannot be changed in the luminaire. 
   
 

Engerieeffizienskennzeichnung (EEK) 
Energy labeling (EL)
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Lichtverteilung direkt 
direct light distribution

Lichtverteilung indirekt 
indirect light distribution

Lichtverteilung direkt/indirekt 
direct/indirect light distribution

Led

Led-Module und ggf. für deren 
Betrieb erforderliche Konverter 
sind im Lieferumfang enthalten.
Led module and if necessary 
electronic control gear are  
included in delivery.

Copyright

Helestra Leuchten GmbH

An den Breiten 7 
d-01454 Leppersdorf

P.o. Box 01 01 41 
d-01446 Radeberg

tel. +49 (0) 35 28 / 43 83-0 
Fax +49 (0) 35 28 / 43 83-44

www.helestra-leuchten.de 
info@helestra-leuchten.de
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Conception and design

Weispfennig Werbeagentur e.K. 
d-42329 Wuppertal

Fotografie 
Photography

Klaus stoll GmbH 
d-59759 Arnsberg

Printed in Germany

Please note:

Helestra products are protected by  
design registrations and patents,  
imitations will be prosecuted. 
Place of delivery and jurisdiction for  
both parties is dresden. 
As a rule, only our sales and supply  
conditions apply. 
We reserve ownership rights  
to this catalogue. 
delivery is ex works.

Bulbs  
only included in delivery, if explicit 
declared as included (incl.) in product 
specifications.

Bulbs are consumables and thus not 
subject to otherwise applicable defect 
warranty rights.  

Special designs:  
special customer requests, such as special 
lenghts and different colour combinations, 
are also available against a surcharge.

Care information: 
Please only use a soft dry cotton cloth    
to clean the lamps. Please do not use  
cleaners or liquids. 

Please also read the instructions of use 
and assembly supplied with the lamps.

We reserve the right to design  
modifications.  

the measurement specifications refer to 
approximate dimensions.

Bitte beachten Sie:

Helestra Leuchtenmodelle sind als 
Geschmacksmuster geschützt, 
nachahmungen werden gerichtlich  
verfolgt. 
erfüllungsort und Gerichtsstand für  
beide teile ist dresden. 
es gelten grundsätzlich nur unsere 
Verkaufs- und Lieferbedingungen. 
das eigentumsrecht dieses Kataloges 
behalten wir uns vor. 
Lieferung erfolgt ab Fabrik.

Leuchtmittel  
gehören nur dann zum Lieferumfang, 
wenn diese in den Produktbeschreibungen 
ausdrücklich als inklusive (incl.) gekenn-
zeichnet sind.

Bitte beachten sie, dass Leuchtmittel 
Verbrauchsgüter sind und 
nicht den ansonsten gültigen 
sachmängelansprüchen unterliegen.

Sonderanfertigungen: 
Gegen Aufpreis sind sonderlängen und 
geänderte Farbkombinationen möglich.

Pflegehinweis: 
Für die Leuchtenpflege bitte nur ein 
weiches trockenes Baumwolltuch benut-
zen. Bitte keine Reinigungsmittel und 
Flüssigkeiten verwenden.

Bitte beachten sie zusätzlich die der 
Leuchte beigefügten Gebrauchs- und 
Montageanleitungen.  
Konstruktionsänderungen behalten wir 
uns vor.  

Bei den Maßangaben handelt es sich    
um ca.-Abmessungen. 

light+building
Frankfurt, Germany 
13.03.2016 – 18.03.2016

Zentralverband elektrotechnik-  
und elektronikindustrie e. V.
German electrical and electronic  
Manufacturers' Association

iP . .

schutzart 
Protective rating

Verband der elektrotechnik 
elektronik informationstechnik e. V.
Association for electrical, electronic 
and information technologies

Fördergemeinschaft Gutes Licht
Association for the Promotion  
of Good Light
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SCHMITZ objektleuchten für den  
privaten- und gewerblichen Bereich. 
Schmitz mit Sitz in Arnsberg bietet Ihnen hochwertige,  
anspruchsvolle Leuchtensyteme, Einzelleuchten sowie den  
Bereich G-Concept: die einzigartige Kombi nation von 
Gipskartonbauteilen mit der passenden Lichttechnik.

SCHMITZ Architectural lighting for  
private and commercial use. 
Schmitz, based in Arnsberg offers high quality professional  
lighting systems and single luminaires as well as G-Concept:  
The unique combination of gypsum elements with matching  
lighting technology.

www.schmitz-leuchten.de
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